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Županova beseda
Spoštovane občanke in občani!

Upal sem, da bom v tem članku že lahko 
napisal, da težav z delovanjem pošte v Podpeči 
ni več. Vsaj tako je v vmesnem obdobju že 
kazalo. Intenzivni pogovori med lastnikom 
in Pošto Slovenije so dajali upanje in naka-
zovali rešitev, ki bi najbolj ustrezala vsem, to 
je ponovno odprtje poštnega urada v dose-
danjih prostorih. Medtem je bila izdana tudi 
odločba sodišča, ki si jo, mimogrede, vsaka 
stran razlaga po svoje in nalaga vzpostavitev 
prejšnjega stanja iz naslova motenja posesti. 

Vendar so razhajanja med poslovnima partnerjema očitno tako velika, 
da onemogočajo sprejemanje racionalnih odločitev.

 Aktivnosti občine so v tem sporu omejene na pridobivanje infor-
macij in poskuse zbliževanja stališč ter zahtev obeh vpletenih strani. 
Res je v naših rokah končni ukrep, to je selitev poštnega lokala v 
nadomestne prostore, vendar to ocenjujemo kot resnično skrajno de-
janje, ki pa se ga bomo poslužili v trenutku, ko bomo ocenili, da so 
možnosti za sporazumno rešitev izčrpane. Bojim pa se, da je ta trenutek 
blizu, saj vztrajno navajanje dejstev in argumentov, tako ene kot druge 
strani ter sklicevanje na sodišča, ki rešitve zagotovo ne bodo prinesla v 
željenem ali razumnem roku, ne vlivajo pretiranega optimizma. 

Nekaj let smo porabili, ure in ure usklajevanj in priprav dokumen-
tacije so za nami. Dočakali smo spremembo zakona, ki naj bi urejal 
področje prostorskega načrtovanja. Kot prva od občin, smo postopek 
sprememb prostorskega reda po novi zakonodaji pripeljali do konca 
in ko je manjkal le še ministrov podpis, prepričan sem da ste uganili 
nadaljevanje, se je ponovno zapletlo. Seveda govorim o popravljanju 
krivice, ki je bila storjena 37 lastnikom zemljišč ob zadnji spremembi 
prostorskega plana v občini. Od teh jih je skozi presoje in postopke 
ostalo le še 22. To je 22 lastnikov individualnih parcel, ki so na njih 
želeli reševati lastni stanovanjski problem in so jim bile v postopkih 
pridobivanja soglasij površine iz predlaganih zmanjšane na minimum. 

Resnici na ljubo je treba priznati, da svoj del krivde nosi tudi občina, 
ki predhodnega postopka sprememb ni vodila primerno, zato smo 
postopek v celoti ponovili in se pri tem ves čas strogo držali zakonodaje 
ter navodil MOP in ustreznih služb. 

Ob zagotovilih prejšnjega ministra, prejšnje direktorice Direktorata 
za prostor, strokovnih služb MOP, od obljub, ki so padale v prisotnosti 
tudi predsednika Državnega zbora, poslancev in sosednjih županov, v 
trenutku ni ostalo nič. Novi direktor Direktorata za prostor je v le nekaj 
dneh po nastopu svoje nove službe, naša prizadevanja in dane obljube 
ocenil za brezpredmetne in spremembe v celoti, od prve do zadnje, 
zavrnil. Strokovno seveda zaradi neskladnosti s strategijo prostorskega 
načrtovanja Slovenije. Nas, torej občino, pa postavil pred zahtevo, naj 
prostorski akt umaknemo iz obravnave. Seveda tega nismo in ne bomo 
storili, bomo pa v imenu občine in v imenu vseh prizadetih pravico 
poiskali pri vladi Republike Slovenije in pred pristojnimi sodišči. 

Razumeli bi tudi takšna ravnanja, če ne bi bili vsakodnevno priča 
spreminjanju prostora, tudi kmetijskih površin, v trgovska središča in 
stanovanjske soseske, namenjene trgu. Seveda je v interesu kapitala vse 
mogoče, postopki so hitrejši, ovir ni in tudi zakoni so milejši. Ko pa gre 
za male ljudi se, zopet ste uganili, znova in znova zaplete. 

No, pa dovolj o težavah, saj nam gredo stvari na področjih, kjer 
nismo odvisni od drugih, bolje od rok.

Dela na Podpeški cesti primerno napredujejo in zahodna stran 
cestišča je, vsaj kar zadeva komunalno infrastrukturo, praktično goto-
va. Most pri šoli na Jezeru DRSC gradi v skladu z načrti. Začeli bomo z 
vključevanjem vodne vrtine na Brcah. Po prvomajskih praznikih krene-
jo tudi dela na vrtcu v Podpeči, vrtec v Rakitni je pod streho. Pri koncu 
so razpisi za izbiro izvajalcev za kanalizacijo na Rakitni, povezovalni 
vodovod Notranje, Vnanje Gorice ter dela kanalizacije in vodovoda 
skozi Vnanje Gorice. Urejamo tudi prostor za brezplačno ločeno zbi-
ranje kosovnih odpadkov ob našem JKP.

Kaj pa linija 19b? Postajališča skozi Črno vas so gotova, sledi pono-
ven ogled, soglasje DRSC in začetek obratovanja. Datuma še ne mo-
rem napisati, se pa več kot nakazuje.

Pa še nekaj. Resnično lepo je uspela čistilna akcija, ki jo že vrsto 
let skrbno organizirajo domače krajevne skupnosti, ki poskrbijo tudi 
za primerno opremo in seveda zakusko. V zadnjih letih se tem priza-
devanjem intenzivno pridružuje tudi okoljevarstveno združenje Bar-
janski zmaj. Dobro je potekal tudi odvoz nabranih smeti. Vsem se za 
udeležbo, pomoč in prispevek najlepše zahvaljujemo.

Metod Ropret,
župan
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Iz občinske hiše
Obvestilo o nastanku naravne nesreče 

Na Občino Brezovica se je obrnilo kar nekaj kmetov, ki so želeli 
prijaviti izredno škodo ob poplavi, od 29. 3. 2009 in naslednje tri dni, 
saj so jesenski oz. spomladanski posevki delno ali v celoti uničeni. Na 
Upravo RS za zaščito in reševanje je bilo 6. aprila 2009 posredovano 
obvestilo o nastanku naravne nesreče in škode po njej. Zaradi vztrajnih 
padavin, ki so se začele v nedeljo, 29. 3. 2009, je voda hitro narasla 
in poplavila dobršen del Ljubljanskega barja oz. kmetijskih zemljišč, 
konkretneje njiv z jesenskimi posevki in spomladanskimi žiti, na 
območju od Brezovice do Podpeči. Odgovora oz. sklepa s strani Min-
istrstva za obrambo še nismo prejeli, vendar so pripravljeni osnovni 
obrazci »Izredna ocena škode v tekoči kmetijski proizvodnji na pridel-
kih, povzročene zaradi deževja, poplave, močnega vetra in toče«. Ob-
razci so na voljo na sedežu Občine Brezovica ali na občinskih spletnih 
straneh. Zainteresirani lastniki zemljišč, ki so na njivskih površinah s 
posevki utrpeli škodo po poplavi konec marca, naj izpolnjene obrazce 
oddajo do 1. maja 2009 na Občino Brezovica. Prav tako je občinska 
komisija sprejela stališče, da poškodovanost travnikov oz. travinja ni 

dosegla odstotka, ki bi bil upravičen, gre le za poškodovanost jarih in 
ozimnih žit oz. drugih posevkov na njivah. Ob tem želimo poudariti, da 
ne gre toliko za zbiranje podatkov za oceno škode in povračilo le - te, 
čeprav bo občinska komisija postopek izvedla, temveč gre predvsem za 
to, da se škoda evidentira oziroma prijavi in služi kot dokaz v primeru 
neskladja (kolobarjenje, itd). 

Občina Brezovica
Ivanka Stražišar

Iz KS Vnanje Gorice
V soboto, 4. aprila, smo sodelovali v čistilni akciji, ki je potekala 

po celotnem Ljubljanskem barju. Zbralo se je 32 udeležencev vseh sta-
rosti, od otrok do upokojencev. Pobiranje smeti je bilo uspešno, saj 
smo pred dom krajanov navozili velik kup raznih odpadkov, ki so jih 
sproti odvažali delavci Snage. Po končanem delu so udeleženci prejeli 
malico in pijačo. Zahvaljujemo se vsem krajanom in članom društva 
upokojencev Tulipan, ki so se odzvali vabilu na čistilno akcijo in s tem 
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prispevali k ohranjanju čistega okolja. Za pločnik od gasilskega doma 
do vasi smo z lastniki uspeli doseči dogovor za odkup manjkajočega 
dela zemljišč. Izvedena je bila že tudi parcelacija. Pripravljajo se po-
godbe za odkup in prepis zemljišč, odmerjenih za pločnik v Požarnicah 
ter od gasilskega doma proti zapornicam, saj smo že začeli prejemati 
odločbe. Lep pozdrav iz KS Vnanje Gorice.

 Svet KS Vnanje Gorice 

Na podlagi Pravilnika o postopkih izvrševanja proračuna Repub-
like Slovenije (Uradni list RS, št.50/07), Odloka o proračunu Občine 
Brezovica za leto 2009 (Ur.list RS,št. 110/08) in Statuta občine Brezovi-
ca (Uradni list RS, št. 73/06), Občina Brezovica objavlja

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje delovanja društev in njihovih programov s 

področja kmetijstva v Občini Brezovica v letu 2009

1. Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za de-
lovanje neprofitnih oblik sodelovanja kmetov in nekmetov, poveza-
nih v lokalna strokovna društva, in društev, ki delujejo na področju 
razvoja podeželja, informiranja, podajanja in predstavitve vsebin, 
povezanih z razvojem podeželja ter izvedbe strokovnih vsebin v 
sklopu prireditev na podeželju.

2. Skupna okvirna vrednost razpisanih sredstev za sofinanciranje de-
lovanja društev in njihovih programov je 4.000,00 EUR. Sredstva 
so zagotovljena v proračunu Občine Brezovica za leto 2009 na 
proračunski postavki 11022001, konto 4120.

3. Upravičenci za pridobitev sredstev po tem razpisu so pravne osebe, 
ustanovljene v skladu s predpisom, ki ureja društva, so registrirane 
in delujejo na lokalnem področju Občine Brezovica.

4. Merila za ocenjevanje vlog za izvajanje programa dela društva: 
skladnost s predmetom razpisa ter celovit in jasen program dela 
društva, število članov društva, število udeležencev na posamezni 
aktivnosti društva in delež lastnih sredstev pri izvedbi programa.

5. Vlogo za dodelitev sredstev in dokumentacijo, ki mora biti priložena 
vlogi, je potrebno oddati na razpisnem obrazcu, ki ga lahko dobite 
v času uradnih ur na Občini Brezovica, Tržaška c. 390, Brezovica ali 
na spletni strani www.brezovica.si .

6. Vlogo je potrebno poslati priporočeno, na naslov Občina Brezovica, 
Tržaška c. 390, Brezovica ali jo vložiti v sprejemni pisarni Občine 
Brezovica, na naslovu Tržaška c. 390, najkasneje do 20. 5. 2009.

Pisne vloge morajo biti oddane v zaprtih ovojnicah, opremljene 
z naslovom pošiljatelja in s pripisom »Javni razpis – društva 2009 
– področje kmetijstva«. 

Prijav, ki ne bodo oddane na predpisanem obrazcu, komisija ne bo 
upoštevala.

7. Vse informacije v zvezi z javnim razpisom so na voljo na Občini 
Brezovica, Tržaška c. 390, Brezovica, kontaktna oseba je Stražišar 
Ivanka, telefon 01/360 17 85, v času uradnih ur.

8. Odpiranje vlog bo opravila komisija, ki jo bo imenoval župan. Pre-
pozno prispele vloge se zavrže, neutemeljene pa zavrne. Vlagatelje 
nepopolnih vlog se v roku osmih dni pozove na pisno dopolnitev. 
Vlagatelji bodo o izidu razpisa obveščeni v roku 30 dni od zaključka 
razpisa.

Datum: 14. 4. 2009
Številka: 96/2009-si

Župan Občine Brezovica
Metod Ropret    

Iz KS Notranje Gorice – Plešivica
Spomladanska čistilna akcija je dobro uspela in tudi udeležba je 

bila večja, kar kaže na izboljšano zavest naših krajanov. Prijetno s ko-
ristnim, bi bila lahko končna ocena. Žal prav povsod nismo počistili, saj 
so nam to preprečile visoke vode, ki so barje zopet spremenile v jezero. 

Kosovni odvoz materiala je letošnjo pomlad potekal že bolj po navodi-
lih, a so se še vedno pojavile lokacije, kjer se material ne odlaga. Jeseni 
bomo imeli priložnost, da tudi to popravimo. V začetku aprila smo pri-
dobili gradbeno dovoljenje za razširitev pokopališča in spremljajočega 
objekta. Takoj po pridobitvi ponudb za izgradnjo bomo pričeli z deli. 
Prve dni v maju se bodo začela dela za novi trgovski center, razpis za 
izvajalca je že bil objavljen v Uradnem listu, tako da bo gradnja centra 
predvidoma potekala od 1. 6. 2009 do 31. 10. 2009. Samo za pokušino 
objavljamo tudi sliko bodočega centra. Investitor doma za upokojence 
intenzivno pripravlja projektno dokumentacijo, kar pomeni, da bo v 
kratkem tudi javna razgrnitev projekta. Kljub recesiji nismo pozabili na 
tradicionalno kresovanje, ki ga bomo letošnje leto organizirali jutri, to 
je v soboto, 25. aprila, v športnem parku Jama. Vabljeni na prijetno 
druženje in klepet. Seveda slogan ostaja »PASULJ BO!»  

Marko Čuden,
KS Notranje Gorice - Plešivica
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Novice iz KS Podpeč - Preserje
Letošnje čistilne akcije, ki je bila 4. aprila 2009, z naslovom »STOP 

divjim odlagališčem na Ljubljanskem barju 2009«, se je v KS Podpeč 

- Preserje udeležilo preko 110 udeležencev, sodelovalo pa je 6 gasilskih 
društev, turistično in planinsko društvo ter druge organizacije. V imenu 
sveta KS se vsem udeležencem prav lepo zahvaljujem za dober odziv in 
delo. 

V naši KS smo letos tudi prvič organizirali srečanje starejših krajank 
in krajanov, od 69. leta starosti dalje. Srečanje je bilo na materinski 
dan, 25. marca. Vabilu se je odzvala tretjina vabljenih, 100, kar nas je 
prijetno presenetilo. S tem je bil naš namen tudi dosežen in obenem 
postal obveza za nadaljnje delo oz. srečanje v prihodnjem letu. 

Na Velikonočni ponedeljek je bila v Kulturnem domu Podpeč kon-
certna predstavitev komornega zbora Ave, ki je zapel in predstavil svoj 

program pesmi. Komor-
nemu zboru Ave se najlepše 
zahvaljujemo za koncert in 
si želimo, da se še vrnejo in 
nam popestrijo kulturno 
dogajanje. 

Janez Šuštaršič, 
KS Podpeč - Preserje 

Novice iz KS Brezovica
V soboto, 4. aprila 2009, je bila organizirana čistilna akcija na 

območju celotne Občine Brezovica. Vsem prisotnim se najlepše zah-
valjujemo za njihovo udeležbo, saj je bila akcija zelo uspešna. Vsi ste 
prav tako vabljeni, da se akcije udeležite tudi naslednje leto. Na svetu 
KS Brezovica smo se pogovarjali, da bi ponovno obudili krvodajalsko 
akcijo, zato vas v največjem številu vabimo, da se je udeležite, v sredo, 
27. 05. 2009. Prijave bomo zbirali od 04. 05. 2009 pa do vključno 
13. 05. 2009, na telefonski številki 01/36 01 779 ali  051/630 350. 
Prijave bomo potrebovali zaradi avtobusnega prevoza, ki ga bo orga-
niziral Zavod za transfuzijo krvi v Ljubljani.  

KS Brezovica

BARJANSKI
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Komunala
Komunala na Občini Brezovica

Kompletno čiščenje občine v prvih dneh aprila je po naših ocenah 
dobro uspelo. Zavest prebivalcev se povečuje, kar se kaže pri udeležbi 
v čistilni akciji in tudi pri kosovnem odvozu materiala. Komunalni odd-
elek je pripravil tri javne razpise za sledeče investicije: gradnja 1. faze 
kanalizacije na Rakitni, povezovalni vodovod Notranje Gorice - Vnanje 
Gorice, gravitacijska kanalizacija Vnanje Gorice in vodovod od gasilne-
ga doma Vnanje Gorice do zbiralnika na Gulču. Izvajalci bodo izbrani 

v začetku maja, vse investicije pa so ocenjene na 1.6 mio EUR. V maju 
bomo začeli z izdelavo črpališča na Brcah in upamo, da bomo novi vir 
že pred poletjem vključili v omrežje. Kjer se gradi, so tudi težave, ki jih 
prav gotovo ne manjka pri rekonstrukciji Podpeške ceste. Gradnja po-
teka po planu, a žal prinaša tudi slabšo kvaliteto življenja ob Podpeški 

cesti. Izvajalec se trudi zagotoviti dobro prometno varnost in ureditev. 
S strani občine vse občane prosimo za strpnost in počasno vožnjo 
preko gradbišča. Dela pri gradnji mostu na Jezeru potekajo nemoteno. 
V pripravi sta tudi dva projekta rekonstrukcije državne ceste, in sicer 
skozi center Notranjih Goric in Goričice. V Rakitni je zgrajena meteorna 
kanalizacija v dolžini cca 180 metrov. Pri sedežu našega komunalnega 
podjetja v Kamniku pod Krimom je v gradnji center za ločeno zbiranje 
kosovnega materiala, po zgledu centra na deponiji Barje. Po končani 
investiciji vas bomo obvestili o uporabi in urniku obratovanja. 

Marko Čuden,
podžupan

7,90 €/kos

AKCIJA od 24. 4. 2009 do 9. 5. 2009

0,53 €/kos

65,90 €/kos 13,50 €

1,65 €/kos

6,40 €/kos

BARJANC April 09 nov.indd   5 22.4.2009   11:29:26



6

BARJANSKI

Šole in vrtci
Eko dan v Vrtcih Brezovica

Počasi se izteka prvo šolsko leto, ko smo se v naših vrtcih vključili v 
mednarodni projekt EKO vrtcev in šol. V vseh petih enotah smo izvedli 
veliko dejavnosti, katerih cilj je bil, da bi otroci na spontan in igriv način 
razumeli vrednost ohranjanja čistega okolja in se naučili sprejemanja 
odgovornosti. Vsa prizadevanja in aktivnosti otrok ter odraslih iz vseh 

petih enot smo poskušali strniti v čudovito razstavo, ki smo jo pripravili 
kot del prireditve ob slavnostnem podpisu EKO listine, ki je bila 7. apri-
la v dvorani Kulturnega doma v Notranjih Goricah. S podpisom smo 
se zavezali, da bo tudi v prihodnje ekologija naša najpomembnejša na-
loga in da to ni le muha enodnevnica, temveč projekt, ki mora postati 
del našega življenja.

Zahvaljujemo se koordinatorki EKO vrtcev in šol, gospe Nadi 
Pavšer, in županu, gospodu Metodu Ropretu, ki sta s svojim podpisom 
dodala vrednost pomembnosti EKO listine in vsem staršem ter kraja-
nom, ki nas podpirajo v naših prizadevanjih za lepši jutri naših otrok. 

Koordinatorka Liljana Bošnjak

Eko delavnica: 
Izdelajmo za otro-
ka igračo iz odpad-
nega materiala 

Starše najmlajših otrok 
smo povabili na srečanje 
z naslovom: Izdelajmo za 
otroka igračo iz odpad-
nega materiala. Verjetno 
se je marsikdo ob branju 
naslova nasmehnil, saj so 
že davno minili časi, ko so 

mamice svojim otrokom iz kosov blaga naredile preproste punčke iz 
cunj. Priprava na srečanje je potekala že dober mesec prej. Starši so 
nam pomagali pri zbiranju odpadne embalaže, plastenk različnih barv 
in oblik, zamaškov, kartonastih škatel in škatlic, ki bi sicer končali v 
smetnjakih.

Na srečanju, ki je bilo v torek, 17. marca, je staršem z veliko ustvarjal-
nosti in domišljije uspelo odsluženo embalažo spremeniti v nekaj nove-
ga. Izpod spretnih prstov naših staršev so nastajale marionetne lutke, 
kužki, punčke, žirafe, slončki, ptičje hišice, avtomobili, glasbila (zlasti 
kitare), robotki, ogrlice in nenavadna bitja. Čas skupnega druženja je 
prehitro minil in razšli smo se z željo, da bi se kmalu spet srečali. Naša 
pričakovanja so bila več kot dosežena, saj je bil odziv staršev izjemen. 
Zaključek so popestrili malčki sami s petjem in plesom.

Cvetka Borštnik, Silvenka Židanek, Marta Brlan,
Vrtci Brezovica, enota Vnanje Gorice

Pozdrav pomladi na OŠ Preserje
Na Osnovni šoli Preserje je v sredo, 25. marca 2009, potekala pri-

reditev Pozdrav pomladi 2009. Dan je bil poseben, kar so naznanile že 
raznobarvne cvetlice po hodniku razredne stopnje in nato seveda met-
ulja ob soncu in gradiču v naši veliki telovadnici. Nastopili so učenci od 
1. do 5. razreda s prebujajočimi pesmimi ob učiteljici Hermini, zanimi-
vimi igrami in recitacijami iz živalskega ali zelo človeško zaljubljenega 
sveta ter predstavnik 8. razreda s harmoniko. Svoj repertoar sta dodala 
še otroški in mladinski zbor naše šole, ki ju je spremljal učitelj Gorazd 
na pianinu.

Celotna prireditev je potekala zelo razigrano in veselo, saj so priklic 
pomladi organizirali učitelji OŠ Preserje, povezovala pa sta jo učenca 

Urša Pristavec in Gregor Klančar. Kasneje je v jedilnici potekal knjižni 
bazar z bogatim obsegom otroških in mladinskih knjig, kjer so lahko 
tako otroci kot odrasli tudi razigrano poklepetali.

Učenec Gregor Klančar in učiteljica Jasna Grabeljšek
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Tolea d.o.o. pooblaščen posrednik Mobitel d.d. 

Mobitel paketi povezani
Privar~ujte pri ra~unu!!!

TC Mercator, Robova cesta 6, Vrhnika
t: 01 755 71 61, m: 041 342 000
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Tolea d.o.o. pooblaščen posrednik Mobitel d.d. 

Nudimo vam:

sklepanje novih 

naro~niških 

razmerij

in podaljšanje 

obstoje~ih za 

Mobitel d.d.
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Šport
Tudi letos Morostarjev kronometer

Kolesarsko tekmovanje Morostarjev kronometer 2009 za državno 
prvenstvo in Pokal Slovenije v dolžini 10 km bo potekalo v nedeljo, 24. 
maja, ob 11. uri. Kronometer bo potekal po cestah Občine Brezovi-
ca, štart pa bo pred kulturnim domom v Podpeči. Organizator Ivan 
Popovič nam je orisal progo: »Kolesarje bo pot vodila od Podpeči 
preko Črne vasi, do bivšega gostišča Zeleni mah, kjer se bodo obrnili 
in vrnili nazaj v Podpeč.« Tekmovalci se lahko prijavijo med 8.30 in 
9. uro v Kulturnem domu Podpeč. Razglasitev rezultatov ter podelitev 
pokalov in majic za državne prvake bo po 14. uri pred kulturnim do-
mom. Popovič je še pojasnil, da organizatorji tekme pričakujejo okoli 
150 udeležencev, morda še nekoliko več, glede na to da gre za tekmo 
za državno prvenstvo.

Orion

10. odprto prvenstvo Občine Brezovica v namiz-
nem tenisu

Tekmovanje je bilo v soboto, 4. aprila 2009, v telovadnici OŠ Pre-
serje. Sodelovalo je 50 igralk in igralcev v šestih starostnih skupinah. V 
prvem delu tekmovanja so igrali v predtekmovalnih skupinah, najboljši 
pa so tekmovanje nadaljevali v finalnem delu.

Najboljši so prejeli lepe pokale, medalje in praktična darila. Vsem, 
ki so prispevali nagrade, se zahvaljujemo.

Za NTK Preserje
Roman Peršin

  

 Učenci 1.-3. razred  Ženske
1. Ogrič Anže 1. Pejič Nina
2. Ponikvar Teo 2. Grum Tara
3-4. Kovač Nik 3. Grasselli Iza
3-4. Bratina Gregor

 Učenke 1.- 6. razred  Moški do 40 let
1. Grm-Urbančič Pia 1. Kaiser Matic
2. Jereb Živa 2. Petrič Tadej
3-4. Kette Kristina 3. Podgrajšek Martin
3-4. Pavlič Monika

 Učenci 1. – 6. Razred  Moški nad 40 let
1. Grampovčnik Miha 1. Jereb Vili
2. Rode Vid 2. Vogrinec Igor
3-4. Nagelj Nejc 3. Petrovčič Jožko
3-4. Pezdir Matevž

 Učenci 7.– 9. razred
1. Semič Rok
2. Švigelj Žiga
3-4. Grm-Urbančič Črt
3-4. Ogrin Jernej

 Učenke 7.- 9. razred
1. Grm-Urbančič Pia
2. Grum Tara 
3-4. Matjašič Lea 
3-4. Lupšina Neža 
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Hacetova ulica 1, 1000 Ljubljana

Avtohiša Klemenčič

Mondeo Trend 2,0i 
145 KM, 5 vrat, črna 
kovinska, ABS, ESP, 
avt.klima. 7x air bag, 
El.paket, CD, 
meglenke ...
22.800,00 €, 
18.800,00 €

Transit Furgon 330 
SMR 2,2 TDCi 140 KM
bela, temp, klima, 
el.paket, el. paket, CD, 
meglenke
24.703,00 €
16.700,00 € 
brez DDV

Mondeo Titanium 2,0 
TDCi 140 KM, 5 vrat
črna kovinska , ABS, 
ESP, lit. platišča,Mp3, 
7xair bag El.paket, CD, 
meglenke ...
27.970,00 €
22.970,00 €

Galaxy Trend 2,0i 
145 KM
črna kovinska av. 
klima, ESP, park.senz., 
7xair bag El.paket, CD, 
meglenke ...
28.628,00 €
23.628,00 €

Ranger XLT 2,5 TDCi 
143 KM
srebrna kovinska, 
ABS, klima, el.paket, 
CD, ALU platišča, 
meglenke ...
25.460,00 €
18.300,00 €
brez  DDV

Galaxy Trend 1,8 TDCi 
125 KM
srebrna kovinska 
av.klima, ESP, park.
senz., 7xair bag, 
El.paket, CD, 
meglenke ...
31.086,00 €
24.990,00 €

Transit Šasija s 
kabino 350 DMRPŠ 
2,4 140 KM, bela
ESP, ABS, klima, el. 
paket, CD, meglenke...
26.720,00 €
17.300,00 € 
brez DDV

S MAX Titanium 2,0i 
145 KM, grafi tno siva 
kovinska av.klima, 
ESP, Mp3, 7xair bag, 
El.paket, ALU platišča, 
CD MP3, meglenke, 
tempomat ...
27.298,00 €
22.298,00 €

S MAX Trend 1,8 TDCI 
125 KM, grafi tno siva 
kovinska, av. klima, 
ESP, 7xair bag, el. 
paket, CD, 
 meglenke ...
27.557,00 €
21.990,00 €
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Vroča ponudba novih vozil Ford iz zaloge:

Petnajstletni Jonatan ugnal konkurenco
V nedeljo, 4. aprila, se je z zadnjo, četrto, tekmo v plezanju zaključila 

Zahodna liga za starejše dečke, na kateri je po treh prvih in enem 
četrtem mestu, suvereno slavil petnajstletni Jonatan Jarc iz Kamnika 
pod Krimom. Tako je Jonatan, ki je sicer član plezalnega kluba Kore-
njak iz Loga, kronal lani doseženo sedmo mesto v skupnem seštevku 
državnega prvenstva v balvanskem plezanju. Kot pravi sam, mu bo dal 
rezultat potreben zanos za še boljšo letošnjo končno uvrstitev v skup-
nem seštevku državnega prvenstva. Jonatan, ki bo jeseni prestopil prag 
gimnazije, trenira trikrat tedensko na umetni steni in po možnosti še 
čez vikend v naravi. Tako je zlati ligaš v naravi preživel tudi velikonočne 
praznike, saj se je skupaj s klubskimi kolegi odpravil na plezališče v Pak-
lenico.

Gašper Tominc

Kultura
Ob koncu sezone 2008/2009

Pretekla sezona bo v zgodovino društva in Notranjih Goric zapisa-
na z zlatimi črkami, saj smo predali namenu popolnoma prenovljeno 
dvorano. Z veliko truda članov KD Janez Jalen in finančnim vložkom 
Občine Brezovica, KS Notranje Gorice - Plešivica ter KD Janez Jalen s 
svojimi sponzorji in donatorji, je projekt dobil končno podobo. 

Prenova je že dosegla svoj namen, saj sta se število in raznolikost 
prireditev močno povečala in za nami je že kar nekaj zanimivih pri-
reditev.

Gledališka sezona s predstavo »Pridi gola na večerjo« pa se je za-
pisala v zgodovino kot najbolj obiskana predstava v vsej zgodovini 

društva. Veliko predstav in dober obisk sta najlepša nagrada za igralce 
in ostale člane ekipe, ki s tem dobijo prepotrebno plačilo, saj v ama-
terskem delu ni plačila v denarju. V sezono 2009/2010 pa smo se po-
dali z novo predstavo »Bi ne bi«, ki je na našem odru doživela krstno 
uprizoritev. V priredbo je bilo vloženo največ lastnega znanja do sedaj, 
saj smo se skupaj z režiserko Simono Ješelnik podali na popolnoma 
nov pristop. Po reakcijah gledalcev, ki jih je bilo žal mnogo manj kot 
prejšnjo sezono in poznavalcev, smo pripravili zanimivo predstavo z 
odlično interpretacijo igralcev kakor tudi tehnike. Pred nami pa je še 
en zahteven projekt in sicer 60. obletnica ustanovitve društva. Svečana 
prireditev naj bi se odvila jeseni in upam, da vas bomo lahko presenetili 
s čim novim.

Za KD Janez Jalen, 
Bogdan Francelj

28. obletnica FS Rožmarin
FS Rožmarin vabi v soboto, 9. maja 2009, ob 20. uri v Dom kraja-

nov Vnanje Gorice, kjer se bomo ponovno predstavili ob praznovanju 
28. obletnice delovanja. Večer bo zares vreden ogleda, za kar bodo 
v prvi vrsti poskrbele vse tri sekcije našega društva, od najmlajših do 
najstarejših. Predstavljena bo tudi nova postavitev primorskih plesov 
starejše skupine in notranjski plesi srednje in mlajše skupine. V goste 
prihajajo tudi naši prijatelji iz Kranja, FS Iskra Emeco ter folklorniki 
iz FS Mengeš. Za veselo razpoloženje med plesnimi točkami bodo s 
svojimi ljudskimi vižami poskrbeli člani  skupine Suha špaga. Vljudno 
vabljeni vsi ljubitelji ljudskih plesov, pesmi in vedrega razpoloženja!   

Vaši  “Rožmarinci “
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Ostalo
so mu ob tej priložnosti predstavili še Krajinski park Ljubljansko barje, 
ki bo imel svoj sedež ravno v Notranjih Goricah.

Kot so nam pojasnili lokalni koordinatorji akcije, je bilo največ 
manjših odpadkov, medtem ko postajajo veliki kosovni odpadki iz leta 
v leto redkejši, seveda z izjemo gradbenih odpadkov. Tako je 1200 pro-
stovoljcev v letošnji akciji iz narave odstranilo 34 ton mešanih komu-
nalnih odpadkov, 150 kg elektronske opreme, 250 kg plastike, 400 kg 
avtomobilskih gum in 590 salonitk. Tokrat je akcijo spremljalo tudi 
medobčinsko redarstvo, ki je kot nadzorni in prekrškovni organ pop-
isalo večja odlagališča. Dean Stepančič, vodja redarstva, je pojasnil, 
da so popisali tri odlagališča: »Prejeli smo tri prijave divjih odlagališč, 
ki smo si jih na terenu tudi ogledali. Gre za eno večje in dve manjši 
odlagališči. Dokumentirali smo ju, naknadno pa bomo še ukrepali.« 

Sicer pa je ob zaključku akcije v Dragomerju potekala okrogla miza 
o vlogi posameznikov pri preprečevanju divjih odlagališč na barju. 
Udeležili so se je župani barjanskih občin, predstavnik Medobčinskega 
redarstva, Ministrstva za okolje, organizatorja akcije, Krajinskega par-
ka Ljubljansko barje in predsednik Državnega zbora RS Pavle Gantar. 
Sogovorniki so si bili enotni, da so domačini najboljši varuhi okolja, 
zato je potrebno okoljevarstveno zavest privzgojiti že malčkom. Korak 
h kvalitetnejšemu okolju so videli v novoustanovljenem Krajinskem 
parku Ljubljansko barje, za katerega je predsednik Državnega zbora 
Pavle Gantar dejal, naj bo park, ki bo dvignil raven kvalitete življenja, 
ne pa je omejeval. Nekaj kritik je padlo tudi na račun okoljevarstvenih 
inšpekcij, saj naj bi na tem področju država zaspala, zato bo saniranje 
divjih odlagališč dolgotrajen in drag proces.

Gašper Tominc

Ljubljansko barje olajšali za 35 ton smeti
Pod krovno organizacijsko taktirko okoljevarstvenega društva Bar-

janski zmaj je 4. aprila potekala že tretja spomladanska čistilna ak-
cija, v kateri so sodelovale občine Vrhnika, Borovnica, Brezovica, Log 
- Dragomer, Ljubljana in Ig. Smeti so pobirale skupine, organizirane po 
krajevnih skupnostih ali društvih, vsem udeležencem akcije pa je orga-
nizator priskrbel rokavice, vrečke in odsevne jopiče oziroma trakove.

Udeležba v brezoviški občini je bila dobra, saj je smeti skupno pobi-
ralo čez tristo prostovoljcev, kar je četrtina celotne udeležbe (1200 pro-
stovoljcev na celotnem barju). Naj omenimo, da se je akciji v Notranjih 
Goricah pridružil tudi predsednik Državnega zbora RS Pavle Gantar, ki 

Ko premišljujete o možnostih priklopa na digitalno tele-
vizijo, s katero lahko dobite več kot 100 televizijskih pro-
gramov, na širokopasovni internet, ki v vaš dom prinaša 
najbolj zahtevne multimedijske vsebine, in na digitalno 
telefonijo, ki vam omogoča cenejše pogovore v Slo-
veniji in v tujino, pomislite na Lastovka Trojček. Predvsem 
pomislite nanj vsi, ki vam doslej tovrstne storitve niso bile 
na dosegu rok zaradi oddaljenosti od telekomunikacijskih 
poti.
Povezava DOM–KRIM: Vse, kar potrebujete za priklop 
tovrstne storitve, je neoviran pogled iz vašega doma na 
stolp na Krimu. Drugi pogoj je, da od sprejemno-oddajne 
antene na Krimu niste oddaljeni več kot 20 km. Če sta ta 
dva pogoja izpolnjena, ste na odlični poti, da tudi vi izkoris-
tite prednosti novega Lastovka Trojčka.

Prednosti sprejema televizijskih 
programov

Obsežna programska shema vam omogoča ogled več kot 
100 kakovostnih domačih in tujih programov. Edini v 
Sloveniji vam ponujajo tudi digitalni video snemalnik. 
Digitalni video snemalnik (DVR) vam omogoča, da ustavite 
sliko, jo prevrtite nazaj, si še enkrat ogledate želen del 
programa – tudi v počasnem posnetku – in nadaljujete 
gledanje televizije, kadarkoli želite. Na disk lahko snemate 

4 programe hkrati, medtem ko petega gledate. Odslej se 
bo televizija prilagajala vam in ne vi njej.

Prednosti digitalne telefonije

Poleg cenejših klicev tako v slovenska kot v tuja omrežja 
imate možnost, da v paketu prosti čas od 20:00 do 8:00 
brezplačno kličete v vsa slovenska stacionarna omrežja. 
Zgornja omejitev je 1000 minut/mesec. Lahko prenesete 
obstoječo Telekomovo številko, ki jo imate v uporabi sedaj, 
lahko pa uporabljate tudi več številk. Vse je odvisno od 
vaših želja, kajti možnosti je res veliko.

Stroški

Enkraten strošek je priključnina, ki znaša 190 C. 
Vključuje anteno, ki je potrebna za prejemanje signala, 
njeno namestitev in 20 m kabla. Priključnina je manjša 
v primeru večstanovanjskega objekta in se skladno s 
tem zmanjša na podlagi števila zainteresiranih stanovanj. 
Glede na izbrani paket (razlika je v številu televizijskih 
programov in dodatnih možnostih – brezplačen sne-
malnik, hitrosti interneta, ugodnosti telefonskih pogovo-
rov, ...) boste vsak mesec plačevali eno položnico za tri 
storitve hkrati (sprejem televizijskih programov, internet 
in telefonijo). 

Do nove televizije, interneta in telefonije pod imenom Las-
tovka Trojček vas loči le še klic na brezplačno telefonsko 
številko 080 22 88 in svetovalci vam bodo z veseljem 
pomagali pri izbiri najprimernejšega paketa za vaš dom. 
Opis paketov boste našli tudi na spletnem naslovu www.
upc.si.

Sedaj tudi pri vas televizija, internet in 
telefonija – z brezžičnim paketom
Lastovka trojček

UPC_oglasno_sporocilo_202x137.indd   1 1/4/09   11:22:49
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Spomini na 39. sosedov pomladni dan 
Podobno, kot ob vsakem enakonočju, se je tudi okoli 21. marca 

letos, zvrstilo veliko srečanj. Med takimi sta bila tudi občna zbora 
Društva za Ljubljansko barje in Športno kulturno turističnega društva 
Lokvanj, kjer smo se pogovorili o delu v preteklem letu in si zadali 
načrte dela v letu 2009. Na obeh so se med drugim izpostavili zelo 
podobni problemi dejanske brezbrižnosti oblasti do usode naravne in 
kulturne dediščine Ljubljanskega barja, saj podobno, kot nepremišljeni 
posegi vanj, temu pogosto škodujeta tudi neživljenjska zakonodaja in 
togost uradnikov na državni in lokalni ravni. Prav slednje marsikoga 
odvrne od prostovoljnega dela v skupno dobro. Posledice pa so seve-
da še veliko hujše. Na primer, oviranje vzdrževanja državnih vodoto-
kov (Curnovca, Drobtinke in podobnih), je pomemben vzrok, da že 
ob manjšem deževju poplavne vode, okužene z odplakami, za vedno 
zastrupljajo polja in travnike. Premajhna odzivnost lokalne in državne 
skupnosti do učinkovitejšega varovanja ljudi in naravnega okolja, je 
tudi eden od razlogov, da smo ob čistilni akciji izpeljali tudi delitev 
odsevnih jopičev in trakov. Seveda niso bili namenjeni le uporabi na 
čistilni akciji, saj je ta potekala podnevi in k sreči v lepem vremenu ter 
večinoma izven prometnic. Glavni namen je v uporabi vsak dan in še 
posebej ob slabši vidljivosti. Zato tudi vabim vse tiste, ki imate morda 
več odsevnikov, da tiste, ki jih ne uporabljate, podarite sorodnikom, 
sosedom, prijateljem ali komu drugemu, saj so izdelani za uporabo in 
ne za pozabljeno hrambo v omari ali predalu. 

V ŠKTD Lokvanj bomo tudi letos izpeljali načrtovano, čeprav so 
neizpolnjene obljube občine, na primer v zvezi z financiranjem TIC, bl-
agajno ŠKTD Lokvanj v letu 2008 krepko oklestile. To pa je bistvena 
razlika v primerjavi z Društvom za Ljubljansko barje, kjer smo s stra-
ni MOL -a deležni skoraj take finančne podpore, kot jo je imelo TD 
Lokvanj v prejšnjem mandatu.

Še dobro, da  živimo v vsakem kraju ljudje, ki nam ni vseeno in 
kljub brezbrižnosti odgovornih presegamo omenjene in druge prob-
leme ter nesmiselne delitve in s svojim delom uspešno povezujemo in 
ohranjamo naravno in kulturno dediščino naših prednikov, na vsem 
dostopen način. 

Podobno, kot smo se peš podali pred novim letom iz Loga na 
Brezovico, januarja z Brezovice na Vrhniko in marca z Brezovice na 
Žalostno goro, vas v soboto, 25. aprila, pričakujemo že ob osmih zjutraj 
sredi vasi Vnanje Gorice, kjer nas bo povezal Sveti Marko. Tako bomo 
začeli praznovanje prvomajskih praznikov in jih nadaljevali s Špelinim 
gozdnim tekom, 9. maja,  prav tako v Vnanjih Goricah in s Florjanom, 
10. maja. O teh in vseh drugih aktivnostih pa je več zapisanega tudi 
na našem spletu: http://www.zurnal24.si/weblog/Krim/, od koder so 
tudi povezave na vse druge aktualne strani. Vsem želim, da bi lepo in 
varno preživeli prihajajoče praznike.

Drago Stanovnik, v imenu ŠKTD Lokvanj in DzLb

Čistilna akcija 
V soboto, 4. aprila, so po vsej Sloveniji potekale čistilne akcije. 

Mladi iz PGD Brezovica pod Krimom smo se je udeležili s štirimi 
mentorji ter kar 14 mladimi, starimi med 7 ter 17 let. Očistili smo 
relacijo ob cesti med Preserjem in Gorenjo Brezovico. V treh urah smo 
ob samo 3 kilometrih ceste ter večinoma precej pod cesto, nabrali 
zvrhano traktorsko prikolico smeti, povečini je šlo za steklenice in 

pločevinke od piva. Bila jih je res neverjetna količina. Našli pa smo celo 
par avtomobilskih vrat, nekaj traktorskih gum ter podobne krame, ki 
so jo brezvestni ljudje odvrgli v naravo. Mladina, tudi najmlajši, se je 
res zelo izkazala ter se iz te akcije tudi marsikaj koristnega naučila. 
Po končanem zbiranju smeti smo na Dolenji Brezovici pripravili tudi 
manjši piknik za vse udeležence, tako da se je lep sončen dan zaključil 
ob prijetnem druženju in pogovoru. 

Jože Petelin

Gasilcem PGD Vnanje Gorice!
HVALA, ker ste nam tako hitro priskočili na pomoč, ko je voda za-

lila našo klet. Z vašim hitrim odzivom na klic za pomoč in z izredno 
dobro organizacijo ste nam pomagali reševati našo stisko ob poplavi. 
Kljub dežju, vodi in mokroti ste bili neumorni in ste z izrednim medse-
bojnim sodelovanjem in dobro voljo opravili svoje humano delo. Na 
vaš klic se je odzvalo tudi Komunalno podjetje Brezovica in pomagalo 
premagati naraslo vodo.    

VSEM HVALA ZA POMOČ!

Družina Lešnik,
Požarnice 85, Vnanje gorice

Think bigwww.dacia.si

Vozili Logan Van in Logan Pick Up, s svojo izredno zmogljivostjo tovornega prostora, 
odneseta konkurenco. Odlikujeta se z izjemno trpežnostjo in zanesljivostjo ter 
dostopno ceno.

800 kg nosilnosti
1,38 m širine
1,8 m dolžine tovornega prostora

800 kg nosilnosti 
2,5 m3 prostornine 
1,94 m dolžine tovornega prostora

Logan Van 
od 6.400 €

brez DDV

Logan Pick Up 
od 6.800 €

brez DDV

Še nikoli niste tako dobro investirali.
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Ime trgovca, Naslov trgovca in mesto, Tel: 0123 456 7890, www.imetrgovca.com 
Odprto od ponedeljka do petka od xx. do yy., sobota od xx. do yy., nedelja od xx. do yy/zaprto.

*velja do izpolnitve prvega od dveh navedenih pogojev

T 01 365 80 10
F 01 365 80 21
:
:

info.plesko@dealer renault.si
www.plesko-cars.si

Trža ka cesta 426
1351 Brezovica pri Ljubljani

š
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Zahvala za sodelovanje v akciji 
Stop divjim odlagališčem na Barju 
2009

V soboto, 4. aprila 2009, so se v šestih lo-
kalnih skupnostih na Ljubljanskem barju zbrali 
številni prostovoljci in se lotili čiščenja okolja. 

Sodelovali so  člani gasilskih društev, lovcev, ribičev, turističnih 
društev, upokojencev, študentov, učencev, dijakov ter drugih in-
teresnih skupin in posameznikov. Razveseljivo je, da se je akcije 
udeležilo več prostovoljcev kot pretekla leta, kar kaže na spremen-
jen odnos do okolja. Tudi v prihodnjih letih si želimo takega ali še 
bolj množičnega odziva. Vsem, ki ste sodelovali na čistilni akciji Stop 
divjim odlagališčem na Barju 2009, se iskreno zahvaljujemo za vašo do-
bro voljo in prosti čas, ki ste ga namenili za čiščenje okolice. Skupaj smo 
poskrbeli za naše skupno okolje. Zahvaljujemo se tudi podjetju Snaga, 
d. o. o. za dobro organiziran odvoz odpadkov na dan čistilne akcije. Za-
hvala velja tudi Občini Brezovica, ki je projekt  tudi finančno podprla.

Uredništvo spletnega portala Barje.net in 
Okoljevarstveno društvo Barjanski zmaj

Sobotna čistilna akcija
V soboto, 4. aprila 2009, je po Ljubljanskem barju potekala vsako-

letna čistilna akcija. Med drugimi smo se je udeležili tudi prostovoljci 
Gasilskega društva Podpeč in starejši občani iz društva upokojencev. 
Očistili smo Podpeč, od Sv. Ane do Petrola in Črne vasi. Nekateri gasilci 
so tudi pometli okolico križišča v Podpeči. V naših vrečah je bilo največ 
pločevink raznih pijač, manjši delci plastike in vrečke od priboljškov.

Opravili smo dobro delo za našo okolico. Za konec  druženja smo 
se še okrepčali v našem gasilskem domu.                                                    

Urša Pristavec,                                                                                                            
PGD Podpeč

 

Zahvala

V 83. letu starosti je boj z boleznijo izgubila

gospa OLGA FIŠTER
roj. Božič

15. 07. 1926 – 12. 04. 2009

Od mame, ki je vse življenje z delom in odrekanjem ustvarjala, smo se poslovili v 
krogu družine in sorodnikov v sredo, 15. aprila 2009.

Vsi njeni

Vsem, ki ste jo srečevali, občudovali, poznali in spoštovali

 
Zahvala

Ob izgubi naše

JUSTINE DOLINAR
iz Notranjih Goric

Iskrena hvala vsem, za izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče in svete maše.
Hvala za trud patronaži iz Vnanjih Goric, g. župniku za lepo opravljen pogrebni 
obred, hvala tudi pogrebni službi Pieta ter vsem, ki ste jo pospremili na njeni 
zadnji poti.

Vsi njeni

 

Zahvala

V 70. letu starosti nas je tiho zapustil
naš dragi brat, svak in stric

IVAN - VINCENCIJ ŠEBENIK
                                 roj.v Podpeči pod Krimom

Od njega smo se poslovili v torek, 31. 3. 2009 na pokopališču v Preserju. Iskreno 
se zahvaljujemo za izrečena sožalja, podarjeno cvetje in sveče. Hvala tudi po-
grebni službi Vrhovec in trobentaču ter vsem, ki ste ga pospremili na njegovi 
zadnji poti.
Žalujoči: sestra Francka Bogičevič z možem Radom, nečak Vojko z družino in nečakinja 
Snežana z družino

Hvala ti za dragoceni čas,
ko lahko bili smo s tabo!
Zdaj pa, ko poslavljaš se od nas,
delček nas odnašaš s sabo!

 

Zahvala

Tiho nas je zapustil mož, oče, stari ata, brat, stric, tast in svak

JOŽE ŠEBENIK
1937 – 2009

Od njega smo se poslovili dne, 3. 4. 2009. Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, 
sosedom, prijateljem in znancem za vsa izrečena ustna in pisna sožalja, darova-
no cvetje, sveče in sv. maše. Iskrena hvala dr. Katarini Planinec ter patronažnima 
sestrama Anici in Tatjani za obisk na domu. Hvala gospodu župniku za lep po-
slovilni obred, pogrebni službi Pieta, pevcem in trobentaču. Vsem hvala, ki ste 
ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči domači

Poslavljal si se že v nebo
Zadnjič videlo se naše je oko
Solze grenke ga rosijo
Kje se čisto posušijo?

Vsi dvignemo se v tihih duš višine
Objem tam srečen naše bo rodbine

Tvoj hladni nagrobni kamen
Razsvetlil naših svečk bo plamen
Pridruži šopek se dehteč
K luči teh prižganih sveč
Žalosti še ni venec ovenel
Bo sploh še kdaj ozelenel?

 
Zahvala

Nepričakovano nas je zapustil

FRANC SOJER
iz Brezovice

07. 10. 1939 – 23. 03. 2009

Ob tragični izgubi moža, očeta, dedija, brata in strica se zahvaljujemo vsem, 
ki ste ga tako številčno pospremili na njegovi zadnji poti. Posebna zahvala gre 
gasilcem za protokolarni pogreb in poslovilne besede, gospodu župniku za 
duhovno tolažbo, podjetju Pieta, dobrim sosedom, prijateljem in vsem, ki ste 
nam pomagali v težkih trenutkih.
Še enkrat se zahvaljujemo vsem za darovano cvetje, sveče, maše in izrečena 
sožalja. Hvala vsem in vsakemu posebej!

Žena Ivanka ter sinova Tomaž in Simon z družinama
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BARJANSKI

KOLEDAR

 25.4. ob 20h ŠP Jama Notr. Gorice Tradicionalno kresovanje s pasuljem 
 27.4. ob 9h OŠ Preserje 4. memorial Gregorja Legiše
30.4.  ob 20h Sv. Ana Kresovanje na Sv. Ani
 2.5. ob 8.30 izpred OŠ Rakitna Pohod iz Rakitne čez Zalo v Osredek 
 4.5. ob 18h Knjižnica Brezovica Pravljična urica ´Morske pravljice´
 9.5. ob 20h Dom Krajanov Vnanje Gorice 28. obletnica FS Rožmarin
 9.5.  Vnanje Gorice Špelin gozdni tek
 14.5. ob 19.30 Knjižnica Brezovica Literarni večer z Žigo Valetičem
 16.5. ob 16h Rakitna Prvenstvo Rakitne v šahu (prijave na 041 696 228)
 17.5. ob 9h Pristava - Rakitna Vzpon na Rakitno za starodobna vozila
 24.5. ob 11h Podpeč Morostarjev kronometer
 27.5.  KS Brezovica Krvodajalska akcija

N A S L E D N J A  Š T E V I L K A  P R E D V I D O M A  I Z I D E  2 9 .  0 5 .  2 0 0 9 .  P R I S P E V K E 
S P R E J E M A M O  D O  2 0 .  0 5 .  2 0 0 9 ,  O G L A S E  P A  D O  Z A P O L N I T V E  P R O S T O R A .

Razmišljanje o jari kači med pošto in gospodom 
Kirnom ali kjer se prepirata dva, tretji v jamo 
pade 

Odkar je Pošta Preserje v novih prostorih, krajani poslušamo o raz-
prtijah. Je mogoče kdajkoli kdo pomislil tudi na to, da Pošta potrebuje 
stalne prostore, torej po čisti gospodinjski logiki najemnina ni rešitev, 
saj v zelo kratkem času preseže stroške novogradnje? Je bil tudi tu 
zraven še kakšen privaten interes? Končno pa, kaj je pri tem kriva MKL, 
enota Knjižnica Podpeč, ki naj bi zaradi teh nesporazumov »začasno« 
končala v kleti? Začasne rešitve poznamo, za nekatere je s tem prob-
lem rešen in si lahko umijejo roke. In odraz kakšnega stanja duha je 
to, da ravno v Podpeči lahko vsakdo stopi v knjižnico in soli pamet 
knjižničarkam, da je prostora pa vendarle »škoda«. Škoda za kaj in za 
koga? Za ljudi, kot je eden bivših županov manjše občine (ne Brezov-
ice), ki so nastale iz nekdanje občine Vič, ki je kot pohvalo izustil, da 
je zadnjo knjigo prebral v osnovni šoli? No, tak niti ne razume, kaj je 
bleknil!

Življenje ni samo kvantiteta, je tudi kvaliteta. Kvaliteta ni samo v 
zunanjem videzu, je tudi v poslanstvu, da težimo k boljšemu, lepšemu. 
Pri tem je zagotovo knjižnica kraj za lepa doživetja in za izobraževanje, 
točka informiranja, saj ima internetne postaje, kraj, kjer se ustavijo 
obiskovalci iz drugih krajev in dobijo tu prvi vtis o kraju. Obenem 
je knjižnica edina kulturna dejavnost, ki je dostopna čisto vsem, 
tudi brezposelnim, saj je brezplačna, oziroma ima samo simbolično 
članarino. Na otvoritvi Knjižnice Dobrova, ki domuje na podstrešju 
nad Mercatorjem, je takratni predsednik Lojze Peterle rekel: »Narod, ki 
na podstrešju gradi knjižnice, ne pozna strahu za obstoj«. Podstrešje se 
morda komu zdi enako čudno kot podpeška klet, pa ni, tisto podstrešje 
je prostorno, visoko in zračno. Podpeška klet je premajhna. O  tem se 
pogovarjajo (in na žalost odločajo) ljudje, ki niso še nikoli prišli vprašat 
ali pogledat, kako knjižnica dela, koliko ima obiska, koliko izposodi 
knjig, revij, neknjižnega gradiva, še nikoli prišli na nobeno razstavo ali 
se pozanimali o kakšni drugi dejavnosti. Nikoli ni nihče vprašal, zakaj 
je ob sredah odprta dopoldne, če so pa ljudje takrat v službi in v šoli, 
namenjena je obisku vrtčevskih skupin, ker je vzgoja dobra samo, če 
vzgaja celega človeka, ne samo njegov materialistični del. Kot je zapisal 
Gradnik: Ne vse za vsakdanji kruh, človek je telo in duh. Saj še gora in 
drevo raste v zemljo in v nebo.

Zakon o lokalni samoupravi določa, da je splošno – izobraževalna 
knjižnica eden od pogojev za obstoj občine, Zakon o knjižničarstvu 

pa v 20. členu pravi, da je zagotovitev knjižnične dejavnosti dolžnost 
občine, v 36. členu pa določa ustrezne prostore in opremo. Tudi v 
sedanjih prostorih standardi niso doseženi, so pa vsekakor dovolj do-
bri. Ampak knjižnice pametni ljudje načrtujejo na dolgi rok, ker je to 
ustanova, ki se širi, saj vsako leto izide še in še novih knjig. Knjižnica ni 
skladišče, deluje lahko samo ob stalnem dotoku novega gradiva, kajti 
obiskovalci so staro (nekaterim neverjetna resnica) prebrali. Vse delo 
se v končni fazi pretvori v številke, ki čisto nazadnje pomenijo dotok 
finančnih sredstev. Če ne bo novih knjig (ker pač ne bo zanje pros-
tora), bo izposoja padla in na odgovor bomo poklicani knjižničarji. 
Kaj, ko bi se kdo od »odločujočih« kdaj vprašal tudi kaj o svoji krivdi?  

Kako odločilen je prostor za kulturno dejavnost, pove dejstvo, da 
se je po selitvi v primernejši prostor (čeprav v isti stavbi) od novembra 
do konca leta 2006 vpisalo 105 novih članov, izposoja je narasla več 
kot 100%. Potem se stanje seveda umiri, ampak obisk in izposoja še 
vedno naraščata. 

Nekaterim »velmožem« v premislek napisala Marija Mazi, ne samo 
kot knjižničarka, ampak kot krajanka in bralka

Spoštovane občanke in občani
V maju za vas organiziramo promocijo izdelkov »Hiše zdrav-

ja« in kozmetike Skincode. Informacije o dnevih promocije 
dobite v Lekarni Vnanje Gorice. Vljudno vabljeni! 

Lekarna Vnanje Gorice 

Odvoz nevarnih odpadkov
11. 5. 2009 ob 09:00 Dvorišče JKP, Kamnik pod Krimom

12. 5. 2009 ob 08:00 Pri Zadružnem domu Notranje Gorice

13. 5. 2009 ob 09:00 Pred Domom krajanov Vnanje Gorice

14. 5. 2009 ob 08:00 Pred Občino Brezovica

Med nevarne odpadke sodijo na primer barve in topila, aku-
mulatorji, kemikalije, olja in masti, pesticidi, pralna in kozmetična 
sredstva ter zdravila. Ker vsebujejo snovi, ki so nevarne okolju, je 
zelo pomembno, da te odpadke odvržemo v posebno zbiralnico.

BARJANC April 09 nov.indd   12 22.4.2009   11:30:43


